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I poonenckuii cocyoapcmeennvlil MEOUYUHCKULL YHUBEPCUNEm

B cBsI3M ¢ BBICOKOH CTOMMOCTBIO MPOTE30B LIEMH CIYXOBBIX KOCTOUYEK, IPEICTABICHHBIX Ha HAIIeM
PBIHKE, OCTAETCs aKTyaJbHBIM MOUCK HOBBIX 00Jiee JEeIeBbIX OMOCOBMECTHMBIX MAaTEpHAaIOB Ul OCCUKY-
JIOIUIACTHKH, KOTOPBIE CHIENIAIOT TaKUe Orepauny 0ojee JOCTYIHBIMU INPOKUM CIIOSIM HaCEJICHHUS.

L]env ucciieioBaHusl — B HKCIIEPUMEHTE Ha J1a0OPaTOPHBIX )KUBOTHBIX [TPOaHAIM3UPOBATh BIHSHUE
MOIM(UIMPOBAHHOTO CBEPXBBICOKOMOJICKYIISIPHOTO MOMUATHIICHA Bhicokol miioTHOcTH (CBMIID) Ha He-
KOTOpbIe OMOXMMHYECKHE MTOKA3aTeNT CHIBOPOTKH KPOBH B CPABHEHWH C IIMPOKO MUCTIONH3YEMBIM IS OC-
CHUKYJIOIUTACTUKH TUTAHOM JaHHBIMH KOHTPOJIBHOU TPYIIIIBL.

Mamepuanvt u memoosi. B 3KCTIEpUMEHTE HCTIONH30BAIHICH 35 KPOITUKOB, KOTOPEIE OBLTH pa3IeICHBI
Ha 3 rpynnsl. OneITHBIE TPYNNbI 1 1 2 BKIFOYAIH 1Mo 15 )UBOTHBIX, rpymiia 3 Obula KOHTPOIBHOM (5 oco-
Oeit). B rpynme 1 B Oymuty yxa kponuka ummiiantuposaicst CBMIID, B rpynme 2 — turas, rpynmna 3 He
oTiepupoBasiach. 3a00p KpoBH mpoBoawics Ha 15-¢, 60-¢ 1 90-¢ cytku (1, 2 u 3-1 cepun). [lomyuennsie pe-
3yJabTaThl 00padarsiBaIUCh MporpaMmoit Statistica 6.0 npu nomoum kpurepust Kpackena — Yomnuca (H).

Pesynomamul ucciedosanutl.

[Ipu cpaBHeHuu 1-i cepun | U 2 rpynmbl ¥ KOHTPOJIBHOM TPYMITBI TTOMTYYEHBI CICAYIONINE Pe3ybTa-
ThI: Onmupyown oomuii — H = 1,24 (p = 0,54); AcAtr — H = 5,50 (p = 0,06);mmmroxo3a H = 0,07 (p = 0,97);
kpearuauH — H = 0,56 (p = 0,76); o6mmii 6enoxk — H =2,02 (p = 0,36);

[Ipu cpaBHeHHH 2-H CEpUU OMBITHBIX I'PYMI U KOHTPOJIBHOM IPyMIIbl MOJYYEHBI CICIYIOLUINE pe-
3yabTathl: Omnpyoun oommit — H = 0,11 (p = 0,95); AcAtr — H = 4,97 (p = 0,08); niiroko3za — H = 2,95
(p =0,23); xpearuana — H = 0,86 (p = 0,65); o6uwmii 6enmoxk — H = 0,42 (p = 0,81);

[Ipu cpaBHeHUM 3-11 cCepUM ONBITHBIX IPYII U KOHTPOJIBHON IPYIIIIBI IIOJIyYEHbI CIICAYIOIIUE PE3ylb-
taTbl: Ommupyoun oomuit — H = 3,85 (p=0,15); AcAt— H = 1,82 (p = 0,40);rmrox03a H= 0,26 (p = 0,87);
kpearuaud — H = 0,32 (p = 0,85); obmuii 6emoxk — H =4,02 (p = 0,13).

Bo1600w1. OlieHKa pe3yJibTaToB 3KCIIEPUMEHTA ToKa3aia, uto Ha 15-¢, 60-¢ u 90-¢ cyTKH mocie uM-
IUTaHTaUKU B Oy/uTy yxa kponuka Marepuan u3 CBMIID He oka3piBaeT CylIeCTBEHHOTO BIMSHUS Ha OHO-
XMMUYECKHE TIOKa3aTeIN CHIBOPOTKH KPOBH.



